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СарниNews.City – онлайн-медіа 
про життя міста Сарни та району. 

Ми пишемо про людей, які 
тут живуть, показуємо, як 
регіон змінюється, фіксуємо 
важливі моменти та віримо, 
що за нашими публікаціями 
колись вивчатимуть 
історію цього краю. 

Тож залюбки можемо розповісти 
й про вас, ваш бізнес або продукт.



Ми – медіа, яке розуміє своїх читачів, 
партнерів і рекламодавців.  
Тож ми усвідомлюємо, що:

	● Нині – війна. Якщо ваш бізнес постраждав, ми можемо 
обговорити знижку. Ми готові йти назустріч підприємцям і 
пропонувати дієві рішення, які будуть вам по кишені. 

	● Кожен бізнес, послуги чи фахівець має свої особливості. 
Ми готові в цьому розбиратися. Ми зацікавлені, щоб вам і 
читачам сподобалися наші продукти.

	● Усі з чогось починали. Ми хочемо підтримувати бізнес,  
фахівців чи підприємців, які тільки запустилися.

Важливо: Якщо у вас є конкретна сума, яку ви готові виділити на 
рекламу, просто скажіть нам про неї. А ми порекомендуємо те, що 

буде найбільше підходити під ваші побажання та бюджет.



НАША АУДИТОРІЯ

За даними Google Analytics, липень 2024 року

54 000+
унікальних читачів 

за місяць

130 000+
переглядів 

сторінок

впродовж однієї хвилини
В середньому читачі переглядають кожну 

публікацію на сайті



НАША АУДИТОРІЯ

18 400 
підписників

2,2 млн 
охоплення 

користувачів 
за місяць

13 753 
підписників

387 711 
охоплення 

користувачів 
за місяць

12 095 
підписників

6 500 
середнє 

охоплення  
поста

ХТО, ДЕ І ЯК НАС ЧИТАЄ 
Здебільшого нас читають люди віком від 18 до 44 років, 

які живуть в Україні, здебільшого – в Сарнах і районі, Києві 
та Львові. 93% читають сайт зі смартфонів.



Ми можемо круто:

	● Розповісти про вас чи ваш бізнес жителям громади так, аби 
вони вже завтра купили ваш продукт або замовили ваші 
послуги.

	● Зробити вас чи ваш бізнес більш упізнаваними  
(це ж ті, про кого писали на СарниNews.City!).

	● Допомогти знайти нових постійних клієнтів.

	● Прорекламувати акції, нові товари та послуги  
(сайт і всі соцмережі – до ваших послуг).

ЧОМУ МИ ПОТРІБНІ 
ВАШОМУ БІЗНЕСУ?



	● Напишіть на нашу пошту: hello.sarny@gmail.com,  
у наші соцмережі: Facebook, Instagram.  
Або зателефонуйте: (099) 170-68-08

	● Скажіть нам: «Хочу рекламу!».

	● Опишіть, що вам потрібно – і ми запропонуємо варіанти 
найцікавіших методів промоції. Або ж напишіть суму, яку готові 
запропонувати, а ми запропонуємо кілька ідей рекламних 
кампаній на вибір.

	● Надсилаємо вам матеріал на погодження.

	● Публікуємо – і вуаля, у вас є яскрава реклама!

ТО ЯК ПОЧАТИ?  
5 КРОКІВ

https://www.facebook.com/sarnynews.city
https://www.instagram.com/sarnynews.city/


ЩО МИ ПРОПОНУЄМО
Нативний формат

Як це працює: Ми беремо у вас інтерв’ю про ваш бізнес і 
ненав’язливо «вплітаємо» в текст / тест / картки та інші матеріали 
інформацію про ваші продукти, робимо публікацію цікавою та 
корисною.

Це можуть бути тести на кшталт «Що ви знаєте про те, як 
роблять дивани?», картки на кшталт «10 цікавих фактів про те, як 
виробляють дивани». Підставте своє.

Також нативними можуть бути фотопроєкти, експерименти, 
тест-драйв, тематичні статті, гіди, репортажі, «День із майстром 
манікюру / працівником СТО / стоматологом / тренером танців» 
та ще десятки інших варіантів для кожного бізнесу.



Чому це класно: Нативна реклама 
успішно витісняє традиційну рекламу. Вона 
ненав’язлива, корисна для читачів, створює 
позитивні асоціації з компанією.

Приклади: інтерв’ю з сарненською 
лікаркою, картки про рецепт і поради від 
професіоналів: як приготувати ідеальні 
млинці на Масницю.

Що ще можна зробити:

	● Рекламні спецпроєкти – тоді ми 
обговорюємо кілька ідей публікацій 
наперед і працюємо за планом. Або ж 
можемо не обмежуватися рекламою 
та організувати в місті захід / акцію / 
тематичну подію. Повірте, це теж дієвий 
іміджевий формат.

https://sarnynews.city/articles/135139/odin-den-z-likarkoyu
https://sarnynews.city/cards/66876/recept-i-poradi-vid-profesionaliv-yak-prigotuvati-idealni-mlinci-na-masnicyu


Банерна реклама і брендування

Як це працює: На сайті «висітиме» вивіска про ваші послуги, 
продукт чи бізнес загалом. Її бачитимуть усі, хто туди заходить.

Чому це класно: Наш дизайнер сам розробляє 
креативні банери. Також банери адаптуються під мобільну 
та комп’ютерну версії сайту.

Банер веде на ваш сайт чи сторінку в 
соцмережі. Якщо ви не представлені 
в інтернеті, ми розмістимо на банері 
якомога більше інформації: адреса, 
телефон тощо. Ви платите за кількість 
показів або тривалість розміщення.

Що ще можна зробити: Є змога 
встановити П-подібний банер на фоні 
сторінок сайту, який, фактично,  
охоплює всю нашу головну сторінку.  
Вас точно помітять!



Промоновини та промостатті
Як це працює: Ми пишемо тексти  
про ваші продукти, чому вони класні  
та варті уваги.

Чому це класно: Тут можна вказати всі-
всі переваги ваших продуктів, послуг чи 
бізнесу й розказати, які ви класні! У цих 
текстах будуть посилання на ваш сайт, 
кнопка «Придбати» або брендовані фото 
(за потреби). Промостатті та промоновини 
залишаються на сайті назавжди

Приклади: приклади промоновини і 
промостатті в наших колег

Що ще можна зробити: Промоафішу. 
Ми розкажемо про ваші майбутні події. 
Це – вдалий формат для реклами 
концертів, тренінгів та інших заходів.

Приклади: тут

https://sarnynews.city/articles/295548/obid-bilya-lisu-yak-ekonomno-i-smachno-poisti-v-idalni-sarnenskogo-lisgospu
https://sarnynews.city/articles/244511/shkola-kino-nova-realnist-yak-pracyuye-star-glory-u-sarnah-schob-rozvivati-dityachi-talanti-u-vijnu
https://sarnynews.city/articles/273895/kulturna-afisha-zhiteliv-sarn-zaproshuyut-na-vistavu-z-olgoyu-sumskoyu-ta-koncert-z-ninoyu-matviyenko


Конкурси

Як це працює: Ви стаєте спонсором і зможете  
дарувати свої продукти чи сертифікати. На кшталт  
«Фотоконкурс ваших сімейних фотографій. Виграйте сертифікат у 
меблевий магазин». Пропонуючи нашим читачам узяти  
участь у конкурсі, ми вкажемо вас як партнерів.

Приклади: тут і тут

Чому це класно: Максимально 
інтерактивний формат. Читачі поширюють 
конкурс між друзями й родичами, аби 
ті голосували за них. А отже, спонсорів 
помічають багато людей, і навіть ті, які не є 
постійними читачами сайту.

До того ж переможці отримують сертифікат 
на ваші послуги чи купівлю вашого продукту, 
тож мають можливість скористатися ними – і 
відчути на собі всі ваші переваги.

Усі люблять конкурси, хіба ні? 🙂

https://sarnynews.city/competitions/1279/fotokonkurs-mis-sarni-2020-vrazhaj-krasoyu-ta-vigravaj-pochesnij-titul-i-podarunki
https://sarnynews.city/competitions/1447/fotokonkurs-dlya-zakohanih-daruyemo-5-podarunkiv-z-lyubovyu


Рейтинг

Як це працює: Ми разом із вами 
складаємо добірку ваших продуктів 
чи послуг із 5–10 позицій. Кожна 
супроводжується описом, фото або відео. 
Читачі можуть переглянути й оцінити, що 
їм подобається найбільше, – і йтимуть до 
вас із готовими побажаннями.

Приклади: тут – рейтинг 
косметологічних послуг, тут – рейтинг 
весільних, вечірніх та казкових образів.

Чому це класно: Люди люблять добірки 
на кшталт «ТОП-5 креативних настільних 
ігор». Це спрощує вибір продуктів і послуг, 
допомагає читачеві звузити вибірку 
й поглибити розуміння, яким є кожен 
продукт. До того ж ми даємо посилання 
на ваш сайт і кнопку «Придбати»,  
якщо це можна зробити в інтернеті.

https://sarnynews.city/ratings/130667/kosmetologichnij-salon-u-sarnah
https://sarnynews.city/ratings/117295/misce-de-rozkriyut-tvoyu-zhinochnist-vride-to-be-stvoryuyut-vesilni-vechirni-ta-kazkovi-obrazi


Інші інтерактивні методи реклами

	● Ігри (рулетка, передбачення). 
Наприклад, Гра-передбачення: що на 
тебе чекає у 2023 році.

	● Привітання зі святом, днем народження

	● Рекламні пости та сторіз у соцмережах

	● Відеоролик про вас, ваші бізнес чи 
послуги. Наприклад, тут – відео про 
послуги та переваги нового медичного 
центру.

Маєте креативні ідеї?  
Приходьте до нас – ми втілимо! 
Бачили десь щось цікаве й хочете подібне?  
Також розкажіть про це нам – 
 адаптуємо під ваш проєкт.

https://thegard.city/games/321/gra-peredbachennya-scho-na-tebe-chekaye-u-2023-roci
https://thegard.city/games/321/gra-peredbachennya-scho-na-tebe-chekaye-u-2023-roci
https://sarnynews.city/articles/241207/san-san-vidkrivsya-yaki-poslugi-ta-perevagi-novogo-medichnogo-centru-v-sarnah


	● Усі рекламні матеріали на сайті 
СарниNews.City  маркуються як рекламні

	● У нас немає прихованої реклами та джинси 
(замовлених текстів без маркування)

	● Промостатті та промоновини публікуються 
в розділі «Промо»

	● У текстах є позначки «Промо», 
«Партнерський матеріал» або «Спецпроєкт»

НАШІ УМОВИ

Важливо: З нашою редакцією працюють редактори 
та дизайнери  Агенції розвитку локальних медіа «Або». 

Тож вашою рекламою займуться професіонали.



СКІЛЬКИ КОШТУЄ  
РЕКЛАМА. ПРАЙС САРНИNEWS.CITY

	● Промоновина. Текст до 2000 знаків, акції, пропозиції, до 5 фото 
+ пост і сторіз у Facebook та Instagram – 1000 грн. 

	● Промостаття, нативна стаття. Текст до 4000 знаків, 
до 10 фото + пост і сторіз у Facebook та Instagram – 1500 грн. 

	● Інтерв’ю. Текст до 4000 знаків, до 10 фото + пост і сторіз у 
Facebook та Instagram – 2000 грн. 

	● Участь у мінідобірці. Контактна інформація про бізнеси, 
об’єднана в одній тематичній публікації. 1 фото + пост і сторіз у 
Facebook та Instagram – 300 грн.

	● Участь у добірці. Текст про кожного учасника до 500 знаків та 
3 фото + пост і сторіз у Facebook та Instagram – 500 грн.

	● Рейтинг. Наприклад, 5 популярних речей, послуг, товарів від 
одного замовника + пост і сторіз у Facebook та Instagram – 
1500 грн. 



СКІЛЬКИ КОШТУЄ  
РЕКЛАМА. ПРАЙС САРНИNEWS.CITY

	● Пояснювальні картки. Текст до 2000 знаків + пост і сторіз у 
Facebook та Instagram – 1000 грн.

	● Конкурс, у якому читачі можуть узяти участь і виграти призи 
від вашої компанії. Призи + оплата за спонсорство від 14 до 30 
днів + пост і сторіз у Facebook та Instagram – 600 грн.

	● Тест. Публікація на сайті +  пост Facebook,  
сторіз Facebook та Instagram – 1000 грн. 

	● Відео-рілс. Тривалість до 1 хв + пост і сторіз  
у Facebook та Instagram – 1000 грн.

	● Проморолик. Тривалість до 5 хв + пост і сторіз у Facebook та 
Instagram – 1500 грн. 



СКІЛЬКИ КОШТУЄ  
РЕКЛАМА. ПРАЙС САРНИNEWS.CITY

	● Брендування сторінки. Розміщення рекламами на 1 місяць + 
сторіз у Facebook та Instagram – 3000 грн.

	● Банер: головна сторінка. Розміщення рекламами на 1 місяць + 
сторіз у Facebook та Instagram – 1100 грн. 

	● Банер між блоками. Розміщення рекламами на 1 місяць + 
сторіз у Facebook та Instagram – 700 грн.

	● Боковий банер. Розміщення рекламами на 1 місяць + сторіз у 
Facebook та Instagram – 1100 грн. 

	● Банер: знизу, під новиною. Розміщення рекламами на 
1місяць+ сторіз у Facebook та Instagram – 600 грн. 



	● Довідник компаній. Персональна сторінка 
на сайті СарниNews.City, оптимізована під 
пошукові алгоритми в інтернеті. Фото, відео, 
крутезний опис, контактна інформація (навіть 
на картах Google вкажемо). Вас будуть 
швидше знаходити в пошукових запитах. 

«ПРОРИВ» 
	● Розміщення лого і корпоративної заставки

	● Контакти  
(телефон, e-mail, сторінки в соцмережах).

	● Опис видів діяльності.

	● Фотогалерея.

	● Карта.

	● Власний піддомен вашаназва.сарниnews.city.

	● До 20 рубрик.

	● Відгуки.

	● Закріплений блок про компанію на головній 
сторінці на два тижні.

	● Можливість пріоритетного закріплення  
у 2 рубриках.

	● Публікація товарів /послуг.

2500 грн/рік



	● Довідник фахівців. Це каталог сторінок  
місцевих фахівців, які надають послуги  
за гроші – сантехніки, перукарі, програмісти- 
фрілансери, репетитори англійської мови та інші.  
Анкета в нашому довіднику – це довгоживуча сторінка. 
Ба більше, вона повноцінно виконуватиме роль вашого 
особистого сайту. Ви зможете оновлювати на ній інформацію, 
додавати фотографії, посилання, просити вдячних клієнтів 
залишати відгуки (про важливість цього нижче).  
Посилання на сторінку ви зможете надсилати 
співрозмовникам як візитівку (і при цьому жодна візитівка не 
вмістить в собі стільки інформації). Наприклад, тут.  
 
Вартість розміщення: 

	● 3 місяці – 450 грн.

	● 6 місяці – 850 грн. 

	● 1 рік – 1700 грн. 

https://sarnynews.city/companies/10282/profesijna-yuridichna-dopomoga-v-sarnah-dubrovici-rokitnomu-ofis-advokativ


СОЦМЕРЕЖІ

	● 1 сторіз на сторінках видання у Facebook, Instagram – 100 грн.

	● 1 місяць позначок у сторіз клієнтом – 1100 грн.

	● 1 місяць у сторіз менеджером – 2000 грн/доба.

	● Рекламний пост на сторінках видання у Facebook, Instagram – 
200 грн.

	● Рекламний пост (тільки вакансії та афіши) на сторінці видання у 
Telegram – 300 грн.

	● Рекламні пости у всі 3 соцмережі – 600 грн.

	● Рекламний пост із закріпленням на сторінці видання 
у Facebook, Telegram та Instagram на 1 день – 100 грн.

	● Розміщення Reels. Сторіз у Facebook та Instagram – 400 грн.



Наш рекламний відділ 
завжди на зв’язку!

Пишіть нам у Facebook, 
Instagram чи телефонуйте 

за номером: (099) 170-68-08

https://www.facebook.com/sarnynews.city
https://www.instagram.com/sarnynews.city/

